

ПРИЗЫВ

Гастрольное лето

Встреча
с театром
из Петрозаводска

Музыкальный театр Карелии в этом сезоне отметил свое 30-летие. Он побывал во многих крупных городах нашей необъятной Родины — от Архангельска, Горького до Нижнего Тагила и Челябинска. Часто гастролирует наш театральный коллектив в Ленинграде.

Мы с радостью восприняли известие о предстоящих гастроллях во Владимире в июне этого года. В помещении областного театра драмы 1 июня спектаклем «Поцелуй Чаниты» Ю. Милотина мы открываем свою репертуарную афишу. Это новая работа театра.

«Поцелуй Чаниты» — жизнеутверждающее произведение с колоритной музыкой, построенной на темах народных песен Южной Америки, с драматическим сюжетом, в котором лирическая линия сочетается с остро-сатирической.

С большим волнением мы ждем реакции зрителей и критики вашего города на нашу премьеру — музыкальную комедию композитора М. Самойлова «Страсти святого Микаэля». Либретто написал И. Беляевым, В. Валовым и Ю. Дыновым по повести датского писателя Бергстедта «Праздник святого Норгена».

В дивертисментных номерах всех спектаклей театра занята почти вся балетная труппа, которая покажет владимирцам и самостоятельные работы — балеты «Сампо» и



«Дон Кихот» и специальную программу «Вечер балета». Особо необходимо сказать о спектакле-балете «Сампо». Он создан по мотивам карельского эпоса «Калевала» на музыку карельского композитора народного артиста СССР Гельмера Синясало.

В гастрольной афише также — «Сильва», «Фиалка Монмартра», «Марица», «Принцесса цир-

ка» И. Кальмана, «Летучая мышь» И. Штрауса.

Музыкальная комедия — жанр, требующий особого мастерства, как и мюзикл. В афише театра вы найдете музыкальную комедию А. Журбина «Пенелопа» и мюзикл «Сестра Керри» на музыку Р. Паулса.

С этого сезона театр возглавили новые руководители — главный режиссер Владимир Шестаков,

главный дирижер Михаил Виноградов, главный балетмейстер заслуженный артист Карелии Илья Гафт.

Н. МАРТЬЯНОВА,
заведующая
литературной частью
театра.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля Петрозаводского музыкального театра «Поцелуй Чаниты». Фото В. Хаскина.